

Т е а т р

# СЕЗОН НАЧИНАЕТСЯ!

В РЕПЕРТУАРЕ нового театрального сезона Кузбасса много интересных пьес.

С некоторыми из них зрители уже познакомились в прошлом сезоне. Прокопчане вновь увидят на сцене своего театра «Гибель эскадры» Корнейчука, пьесу Лаврентьева «Чти своего отца», а также трагедию Алексея Толстого «Царь Федор Иоаннович», которой театр открывает предстоящий сезон.

Актеры Новокузнецкого драмтеатра имени С. Орджоникидзе 20 октября повторяют трагедию «Закон Ликурга» по роману Драйзера «Американская трагедия»; покажут вновь «Короля Лира» Вилья-

ма Шекспира, «Последних» Максима Горького, «Моего человека» и «Гордячку» Талманы Ян. Все эти пьесы с большим успехом дебютировали в прошедшем сезоне в Москве, Донецке, Житомире и Харькове.

А что же нового подготовили актеры драмтеатров к открытию сезона?

Кемеровский областной драматический театр открывает сезон новой пьесой Виктора Розова «В день свадьбы». Несколько позже кемеровчане увидят пьесу Виталингера «Лучше остаться мертвым» и комедию Симонова и Дыховичного «Друзья остаются друзьями». Это

пьеса о юности, озорной и задорной. Тема комедии современна и актуальна.

Новокузнецкий драмтеатр готовит пьесу, которая с успехом шла во многих центральных театрах страны, — «Объяснение в любви» Штока. В постановке будет занята в основном молодежь — выпускники театральных институтов и ведущие актеры театра.

К 150-летию юбилею русского поэта М. Ю. Лермонтова актеры Прокопьевского драмтеатра вновь ставят драму «Маскарад».

Итак, театральный сезон начинается. Добро пожаловать в театр!

В. МОЛОСТОВСКАЯ.

„Комсомолец Кузбасса“

Г. Кемерово

13 ОКТ 1959